Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim

Am Donnerstag, dem 07.09.2017, findet um 18:00 Uhr eine Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 06.07.2017
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Optimierung der ÖPNV-Verbindung Lüftelberg Meckenheim
- 5. Ausstattung von ÖPNV-Haltestellen der Stadt Meckenheim mit Anlagen zur dynamischen Fahrgastinformation
- 6. Altstadt Meckenheim Umsetzung des integrierten Handlungskonzeptes; hier: Entwurfsplanung Glockengasse
- 7. Flächennutzungsplan der Stadt Meckenheim, 46. Änderung Abwägungsund Feststellungsbeschluss -
- 8. Bebauungsplan Nr. 80 "Unternehmerpark Kottenforst" Abwägungs- und Satzungsbeschluss -
- 9. Bebauungsplan Nr. 109 "Gartenstraße", 1. Änderung Aufstellungs- und Offenlagebeschluss -
- 10. Anträge
- 11. Schriftliche Anfragen
- 12. Mündliche Anfragen
- 13. Mitteilungen

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 06.07.2017
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Baulandentwicklung "Auf dem Stephansberg"/sog. Merler Schleife
- 4. Altstadt Meckenheim Umsetzung des integrierten Handlungskonzeptes; hier: Glockengasse Auftragsvergabe Honorar für Planungsleistungen
- 5. Umsetzung Bebauungsplan Nr. 110 "Am Viethenkreuz I" Sachstandsbericht

- 6. Anträge
- 7. Schriftliche Anfragen
- 8. Mündliche Anfragen
- 9. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.php